

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL PARA
PROVIMENTO DE CARGOS DO SAMU CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REDE DE
URGÊNCIA DO NORDESTE / JEQUITINHONHA - CISNORJE
EDITAL N.º 5/2018

5ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL

O Consórcio Intermunicipal de Saúde da Rede de Urgência do Nordeste / Jequitinhonha - CISNORJE, por meio do seu Presidente, torna pública a seguinte retificação do Edital do Processo Seletivo Simplificado para provimento de cargos para contratação de pessoal, por tempo determinado, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público.

1. Na alínea "i" do subitem 10.4. do Edital, fica acrescentado o seguinte texto: Condutor Socorrista, expecificamente - Certidão de prontuário de condutor que comprove os 06 meses de habilitação na categoria D.
2. No Anexo I do Edital, para o cargo de **Condutor Socorrista**:

onde se lê: Ensino Médio e Carteira de Habilitação "D" e ter 21 anos de idade conforme Portaria 2048/GM de 05/11/2002 + 06 meses de experiência na CNH "D". + Conhecimentos de Informática.

leia-se: Ensino Médio e Carteira de Habilitação "D" e ter 21 anos de idade conforme Portaria 2048/GM de 05/11/2002 + e CNH emitida há pelo menos 06 meses conforme alínea "i" do subitem 10.4. do Edital + Conhecimentos de Informática.

Teófilo Otoni-MG, 26 de junho de 2018.

Humberto Tolentino Pereira
Presidente do CISNORJE